# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

#### **Forest Service**

Southern Region; Exemption of Southern Pine Beetle Control to Protect Colonies of the Endangered Red-Cockaded Woodpecker Within Little Lake Creek Wilderness on the Sam Houston National Forest, TX

Correction

In notice document 91-19426 appearing on page 40598 in the issue of Thursday, August 15, 1991, in the third column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-19246" should read "FR Doc. 91-19426".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF ENERGY**

Alaska Power Administration

[Rate Order No. APA-11]

Snettisham Project—Notice of Order Confirming and Approving an Adjustment of Power Rates on an Interim Basis

Correction

In notice document 91-24342 beginning on page 50894 in the issue of Wednesday, October 9, 1991, make the following correction:

On page 50896, Table 1 appears twice. Delete Table 1 in the second and third columns before the file line at the end of the document.

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP90-910-005]

United Gas Pipe Line Co.; Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 91-17498 appearing on page 33924 in the issue of Wednesday, July 24, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-17497" should read "FR Doc. 91-17498".

BILLING CODE 1505-01-D

# **FEDERAL ELECTION COMMISSION**

11 CFR Part 9005

[Notice 1991-11]

Public Financing of Presidential Primary and General Election Candidates

Correction

In rule document 91-17610 beginning on page 35898 in the issue of Monday, July 29, 1991, make the following correction:

# § 9005.1 [Corrected]

On page 35923, in the first column, in \$ 9005.1(a), in the seventh line, "tb" should read "to".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of the Assistant Secretary for

**Public and Indian Housing** 

[Docket No. N-91-3282; FR-3062-N-01]

NOFA—Invitation for Section 8 Incentive Award Rental Youchers and Rental Certificates in Connection With the Family Self-Sufficiency Program in FY 1991

Correction

In notice document 91-23313 beginning

Federal Register

Vol. 56, No. 210

Wednesday, October 30, 1991

on page 49612 in the issue of Monday. September 30, 1991, make the following correction:

On page 49624, in Table 1, in the 5th column, in the 15th line, "13,411,468" should read "1,341,468".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

Drug Enforcement Administration [Docket No. 90-03]

Kenneth Behymer, M.D.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 91-18426 beginning on page 37233 in the issue of Monday, August 5, 1991. make the following correction:

On page 37234, in the first column, in the third full paragraph, in the tenth line. "medicine" should read "methadone".

BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

Applications for Certificates of Public Convenience and Necessity and Foreign Air Carrier Permits Filed Under Subpart Q During the Week Ended August 2, 1991

Correction

In notice document 91-19273 appearing on page 40353 in the issue of Wednesday, August 14, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-19723" should read "FR Doc. 91-19273".

BILLING CODE 1505-01-D